

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Rüegg Peter, in Eschenbach SG, CH-320.1.029.172-2, Einzel-unternehmen (SHAB Nr. 145 vom 31.07.1997, S. 5498). [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüegg, Peter, von Eschenbach SG, in Eschenbach SG, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: von St. Gallenkappel]; Rüegg, Theres, von Eschenbach SG, in Eschenbach SG, mit Einzelprokura [bisher: von St. Gallenkappel].

Tagesregister-Nr. 6823 vom 27.06.2013 / CH-320.1.029.172-2 / 00951387